8 kinacce
CraproBasi KOHTpPOJILHasi padoTa
Bapuanr I
Nel Vopoctute BeIpakeHUE:
a) (a+6)* —2a(3-2a)
0) (x—3)(x—7)—2x(3x-5)
B)(y=3)(y+3)+(»y+8&(y -8
3—x x+1 5x

Ne2. Pemire ypaBHeHue: ==
P 3 2 4

Ne3. Tloctpoiite rpaduk ¢pynkuun y =-2x+4. C nomoipto rpaduka HalluTe KOOPAUHATHI TOUYEK
nepecedeHus rpaduka ¢ OCsIMH.

Ne4, Perute cuctemMy ypaBHEHUN:
S5x -4y =9
{x -5y=6
NeS.Ynpocture BelpaxkeHHE:

1 6x 1 2
x=3 x*-9 \x-2 x*-2x
Ne6. JIBa BenocuriequcTa OTIHPaBUIUCh OJHOBPEMEHHO HABCTpedy JAPYT APYrY W3 JIBYX MYHKTOB,
paccTostHue MEXIy KOTopbiMU 60 KM M BCTpETHIHCH depe3 2 yaca. OmpenenuTe CKOPOCTh KaKI0ro

BEJIOCHUIIEINCTA, €CIIM Yy OJTHOTO OHA Ha 2 KM/4 OobliIe , 4eM Y Apyroro?
Bapuanr I1

Nel Ynpocture BblpakeHHE:
a) (x—2)° —2x(2-3x)
0) (x—6)(x—4)-3x(3x-5)
B) (=5 +5)+(y+D(y-1)
x—1 5-x 3x

Ne2. Pemute ypaBHEeHHE: a) —— = Ik
P ) 5 2 4

Ne3. Tlocrpoiite rpaduk GyHkmun y =2x—4. C nmomomipio rpaduka HaWIUTE KOOPIWHATHI TOUYEK

nepecedeHus rpaduka ¢ OCSIMH.

Ne4, Pemnte cucreMy ypaBHEHHMN:
2x-3y=5
x—6y=-2

(x—4 1 j x+1 2
+ : +
3x-3 x-1 3 x> =1

Ne6. /IBa nemiexo/1a BBIILLIM OJJHOBPEMEHHO HABCTpeUy JPYT APYTY U3 JBYX IOCEIKOB U BCTPETUIIMCH
yepe3 3 yvaca. Paccrosnue mexnay nocenkamu 30 kM. OnpeaenuTe CKOPOCTh Ka)XAaoro Iemexonaa,
€CJIM y OJJHOTO OHA Ha 2 KM/4 MEHBIIIE, YeM Y IpYroro?

NeS.Vmpocrure BelpaxeHHe:

Kpumepuu oyenusanus pabomoi





